

难忘的颁奖仪式

建东小学六(1)班 郑晗旭

今天早上寒风凛冽,但我和同学胡霖东仍早早地到了学校。今天对于我们小记者来说是个重要的日子,学校要给十佳小记者和优秀小记者颁发奖状、奖品和稿费。为了这激动人心的一刻,昨天晚上我在床上翻来覆去睡不着。

升旗仪式开始了,我注视着国旗缓缓升起,心中隐隐盼着颁奖仪式赶紧开始。终于升旗结束,颁奖开始了,我的心顿时提到了嗓子眼儿上。只听广播中念到了我的名字:“六(1)班郑晗旭”,我连忙上台,从老师手里接过证书和奖品,奖品是一本书,名叫《森林报》。拿着证书和奖

品我高兴得不知如何是好。获奖小记者全部领奖完毕,校领导和我们一起照相合影,留下了我们13个人童年的美好纪念。

颁奖结束后,我们又领取了小记者在晚报发稿的稿费。当装着稿费的信封拿到手时,我的心都快蹦出嗓子眼了,106元啊,这可是我人生的第一桶金!再看我的作品发表通知书,《弟弟过生日》《有趣的象棋课》……九篇作文风格各异,记录了我在小记者团中成长的点点滴滴。我把他们紧紧地握在手里,就像一位母亲抱着熟睡的婴儿。

回顾一年来我的小记者经历,在这一年中,我积极参加了

许多活动,城市生存挑战赛让我学会了独立生存,植树让我懂得了保护环境的重要性,象棋课陶冶了我的情操,走进天文馆让我认识到了宇宙的博大……每次活动都让我受益匪浅,他们像我童年时期绽放的一朵朵色彩鲜艳的花,给我的人生留下了别样的香气和色彩;他们像我人生工具箱中的一件件实用工具,有了它便能确保我的人生之帆永远张开,让我在人生的大海上扬帆远航;他们更像我的翅膀,让我在知识的天空中自由翱翔!

你是我的良师益友——小记者!

生活趣事

东风路小学五(1)班 史佳炜

生活中的趣事好似天上的星星,数也数不清。有一件事却一直深深刻在我的脑海里,每当想起它,我便暗暗地发笑。

在我7岁那年的冬天,一天早晨,妈妈带我到她的公司玩,一位热情的叔叔带我出去买了一根棉花糖。那棉花糖白白的,可好吃啦!我吃完之后还想吃,可是妈妈说不能吃太多甜食。出于无奈,我只好不吃了。其实,我心里早就有了主意……

傍晚回到家,妈妈开始做晚饭了,我偷偷来到房间里,拿出被子,拉开拉链,扒出了许多棉花。我又拉好拉链,小心翼翼地

把被子放回原处。我悄悄走到厨房,趁妈妈不注意,舀了一勺子糖,倒进棉花里。然后,我来到炉子边,把“棉花糖”加工了一遍,“棉花糖”做好了,我迫不及待地吃了起来。可我怎么吃都不是个滋味,总觉得没有买来的好吃,这是怎么回事呀?这时的我真的是“丈二和尚——摸不着头脑”。恰好,妈妈看到了,问:“你在干什么呀?”我只好把刚才的事原原本本地告诉了她。妈妈听了哭笑不得,抚摸着我的头说:“小傻瓜!”

虽然这件事过去多年了,可是现在想起来,还觉得那时的我真的有点傻。

(指导老师:李惠子)

美丽的街心公园

胜利街小学三(1)班 王瑾煊

我家对面有一座街心公园,它被大树环抱着,里面有一片大大的草坪,草坪中间有一架秋千。我喜欢在草地上玩耍,我和小伙伴们会在那里捉蝴蝶、逮蟋蟀。

春天,小草探出脑袋,好像是在看春天是不是快要到来。大树伸出新的枝条,那嫩绿的叶子就是春天的音符。

夏天,树木长得郁郁葱葱。太阳出来了,千万缕耀眼的金光像利剑一样穿过树枝,照射在草

地上。秋天,那条用石头铺成的小路上铺上了一块印着落叶图案的、闪闪发光的地毯,草地上开出了一朵朵金黄色的小花,美丽极了。

冬天,到处都是白茫茫的一片,小路又铺上了一块又松又软、厚厚的地毯,大地盖上了一床雪白的棉被。大树姐姐穿上了一条雪白的纱裙,漂亮极了。

这座街心公园一年四季风景秀丽,是一个美丽的天堂。

手工制作

开源路小学二(4)班 杨开心



《实用文摘》读后感

新华路小学五(4)班 谢宜锦

我最喜欢的一本书——《实用文摘》,每当捧起它,我就会津津有味、兴致勃勃地看起来。

《实用文摘》可谓是非常“实用”:“校园书场”使我回味无穷;“真情故事”令我时而开心时而伤心;“我知道点”使我放松心情;“教材链接”使我学习变得更加有趣;“成长故事”使我懂得如何做人做事。可是,在这么多篇有趣又精彩的故事里,让我印象最深刻的是《掌声总会响起来》。

故事是说:林肯在当选美国总统时,许多态度不好的参议员都为林肯是鞋匠的儿子而嘲笑他、讥讽他。当林肯站上演讲台时,有位态度傲慢的参议员讥讽说:“林肯先生,在你开始演讲前,我希望你记住,你是一个鞋匠的儿子。”话音刚落,参议院顿时笑声一片。面对讥讽和嘲笑,林肯并没有陷入自卑,而是慷慨激昂又不失礼貌地回答了那位参议员:“谢谢你的忠告,我会永远记住我是鞋匠的儿子,如果我父亲也为你家修过鞋子,我也可以帮你修,但我无法像他修的那么好,他在我心中永远是伟大的……”刹那间,嘲笑声停止了,参议院陷入一片寂静,随后,传来雷鸣般的掌声。

读了这个故事,我明白了:其实人生就是一个大舞台,出身贫寒永远不会成为你演出好角色的绊脚石,也许最初的演出没有掌声,批评、嘲笑会像臭鸡蛋一样向你砸来。但是,只要我们能像林肯一样,用自信、胆识与才华勇敢地那些讥讽踩在脚下,创造自己人生的辉煌,那么,这反而会成为我们向上迈进的台阶。

《实用文摘》是一本好书,我会坚持一直看的。

(指导老师:宁晓鹤)

悔

中心路小学六(1)班 张檬戈

人生中总会发生许多事,有哭有笑,有悔有痛,有花有泪……这些事,让我逐渐成长!

星期天的早上,妈妈早早起来给我们做饭。我睡得正香,“咣当”一声巨响,把我从美梦中叫醒。“干啥呀,还让不让人睡觉啦!”我在房间里吼道。说完后,我气急了,穿上衣服快步走到厨房,看到妈妈在厨房,就说:“妈,咋了呀,这么响,都睡不着觉啦!”“哦,刚才手滑了没使上劲儿。”妈妈解释道。

我刚跑完步回来,妈妈已经把饭盛好了。我因为没有睡足觉,心里还有怨气,总想挑毛病。刚好喝了一口汤,就觉得不对口味,一股糊味,便朝妈妈喊道:“妈,你做的是啥汤呀,这么难喝。”越想越生气,干脆赌气不喝了。妈妈只是轻轻地说了一声:“早上,手不小心烫着了,冲了一会儿凉水,汤有点糊了。要不然我再给你做一小锅燕麦粥吧!”“现在都七点多了,我等你再做完,英语课都迟到了!我不喝了!”妈妈望了我一眼,一声不吭地回了卧室。看着妈妈

的背影,我有点后悔了。

“我是不是太过分了……伤了妈妈的心……妈妈因为接我的时候摔伤了手,才会拿不住锅掉在地上,因为手还没好,不方便才会被烫伤,妈妈带伤坚持做饭,我不应该向妈妈发火……妈妈现在会不会很伤心……都怨我……”我越想越又喝了一口汤,感觉没有怪味了,口感软糯光滑。我仿佛又看到了妈妈的手,不小心烫伤时,用凉水冲的情景……又想到了妈妈天天起早贪黑在家忙家务,在学校忙工作,而我却……我可真后悔!

想到这里,我便快步走进了卧室。“妈妈,对不起,我不应该向您发火,您每天为了我累得腰酸背痛,而我不但不为您分担,还伤了您的心,我非常后悔,妈,我错了,我错了!”说完,我便趴在妈妈的怀里泣不成声……

每一位母亲都非常爱自己的孩子。母爱是伟大的,我们不应该用话语和动作来伤她们的心,这一次我真的非常后悔!以后我要好好地敬爱和感恩妈妈,不会再做这样的事了!

(指导老师:白丽娜)

收甘蔗

东风路小学四(2)班 郭佳硕

今天一大早,妈妈从被窝里把我喊醒,告诉我一个好消息,她给我报了一个收甘蔗的活动。听后我兴奋地跳下了床。

下午,我们到了目的地——甘蔗园。哇,好气派呀!一排排甘蔗像被检阅的士兵,个个抬头挺胸,我顿时对它们肃然起敬,绿色飘带似的叶子在微风的吹拂下左右摆动着,像是在欢迎我们的到来,见此情景,参赛队员个个摩拳擦掌,跃跃欲试,兴奋地直奔甘蔗地。在排队的时候,妈妈给我一节削过皮的甘蔗,“咦”甘蔗里边怎么是淡绿色的?正当我要品尝它的味道时,突然听到一声“开始”,我急忙把甘蔗递给妈妈。参加队员像

饿狼看见猎物似的冲向甘蔗园内,不管三七二十一,见一棵拔一棵,我拔第一棵甘蔗时由于方法不对,没有技巧,费了九牛二虎之力,可甘蔗就是不愿意离开泥土。

这时,妈妈过来说:“你要把甘蔗从根那里撇断,然后双手紧握住甘蔗根部,蹲下的同时退一步用力猛拉,这样就能把甘蔗轻而易举地拔出来。”照妈妈说的,我很快就将这棵甘蔗拔出来了,就这样,我像拔萝卜一样,一口气拔了八棵,正当我兴奋地拔第九棵时,突然脚滑了一下,摔了个嘴啃地,血瞬间从嘴唇上流了出来,痛得我金豆豆掉了出来……

我爱故乡的银杏树

沁园小学三(2)班 刘芝雨

我的故乡在平顶山,我爱故乡的银杏树。

春意盎然,银杏树嫩绿的叶子长了出来,贪婪地吮吸着清晨挂在枝干上的露珠。阳光沐浴着银杏树,透过叶子的间隙在蜿蜒的石阶小径上映出不同的图案,记载着我童年美好的回忆。

送走春天,迎来夏天。银杏树的叶子长大了,换上了深绿色的夏装。我捡起被风吹落的叶子当成一把小扇子,扇走了炎热的心情换来一丝清凉。偶尔我也会用线串起几片完好的叶子,编成一个圆环挂在树枝上,表达对家人和朋友的祝福。

秋风飒飒,这是观赏银杏树的最佳季节。银杏树穿上了金

灿灿的衣裳,一阵微风吹过,它们就脱离了树妈妈,如漫天飞舞的金色蝴蝶飘飞而下。从远处望去,成片的银杏树犹如一片金色的海洋,在太阳的照耀下波光粼粼。风一吹,摇晃着银杏树就像一层层海浪,发出哗哗的声音,这就是大自然的歌声吧。

寒冬腊月,银杏树的叶子都飘到了树妈妈的脚下准备过冬了。小朋友捡起叶子粘成好看的树叶画,展现出了银杏叶独特的美。

美丽的银杏树是我的最爱。每个季节,它都能展现出独特的韵味,让人发自内心的赞美,为它作诗,为它画像,甚至有人在自己家里种上银杏树,留住它的美。